



CIG PANNÓNIA
BIZTOSÍTÓ



CIG PANNÓNIA
BIZTOSÍTÓ

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.

Negyedéves Jelentés
az EU által befogadott nemzetközi pénzügyi
beszámolási standardok alapján készített
konszolidált pénzügyi kimutatások alapján
2019. negyedik negyedév

Budapest, 2020. március 25.



I. Összefoglaló

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (a továbbiakban: Kibocsátó, Társaság) a mai napon nyilvánosságra hozza 2019. negyedik negyedéves jelentését. A Kibocsátó a negyedéves jelentésben a jogszabályban megkövetelt, az EU által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (továbbiakban EU IFRS) szerinti konszolidált, nem auditált 2019. év negyedik negyedévnek adatait publikálja. A negyedéves jelentés előállítására az IAS 34 standard előírásaival összhangban történt.

A 2019. év főbb eredményei, eseményei:

- 2019. évben a CIG Pannónia Csoport¹ (továbbiakban: Csoport) adózott eredménye 641 millió forint veszteség, teljes átfogó jövedelme 326 millió forint veszteség. Az adózott eredmény visszaesése 2018-hoz képest (2 435 millió forinttal) két jelentős oknak köszönhető. Egyrészt a nem-élet szegmensben az olasz határon átnyúló kezesi biztosítási terméknel bekövetkezett jelentős káreseményeknek és kapcsolódó visszaéléseknek (teljes eredményhatásuk 2 390 millió forint), másrészt a Konzum/OPUS részvény átalakításon realizált 1 056 millió forint árfolyamveszteségnek. Ezen hatások nélkül a Csoport adózott eredménye 2019-ben 2 805 millió forint lenne, 1 011 millió forinttal magasabb, mint az összehasonlító periódusban.
- A biztosítási díjbevétel az összehasonlító periódus díjbevételénél 9 százalékkal több, 18 041 millió forint. Az élet szegmensben az új szerzés 4 286 millió forint, amely 33%-os növekedést mutat 2018 új szerzéséhez képest. A Társaság értékesítési csatornái tovább bővültek, a termékmix jelentős mértékben elmozdult a kockázati és hagyományos termékek irányába, ideértve a csoportos biztosítások fellendülését is.
- A 2018. november 29-én alapított leányvállalat a CIG Pannónia Pénzügyi Közvetítő Zrt. (PPK), melyben a Csoport részesedése 95%, függő ügynökként kezdte meg biztosítási- és pénzügyi közvetítési tevékenységét 2019 elején. Az MNB 2019. május 23-án engedélyezte számára a pénzügyi szolgáltatás közvetítési tevékenységet, melyet pénzügyi többségi ügynökként végezhet. Az engedély hatálya kiterjed továbbá jelzáloghitel-közvetítési tevékenység végzésére is. A közvetítő cég jelenleg 119 regisztrált biztosítási tanácsadóval rendelkezik, 2019-ben 443 millió forint állománydíjú biztosítást értékesített.
- A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-ben 24,85 százalékos tulajdonnal rendelkező KONZUM Nyrt.-nek az OPUS Global Nyrt.-be történő beolvadásának bejegyzését a Cégbíróság 2019. június 30. napi hatállyal elrendelte. A Csoport 13.688.510 darab KONZUM részvénnyel rendelkezett, melyet 2018. április 27-én 300 forint részvényenkénti árfolyamon (a KONZUM részvények 2018. október 10-én történt részvényfelosztását megelőzően 3.000 forint részvényenkénti árfolyamon) vásárolt. A beolvadás következtében a KONZUM részvényeket az IFRS-eknek megfelelően a könyvekből ki kellett vezetni,

¹ Csoport, illetve CIG Pannónia Csoport alatt a Kibocsátót és a konszolidálásba bevont vállalatokat kell érteni.



és a korábban az egyéb átfogó jövedelem terhére elszámolt árfolyamvesztésért az adózott eredmény terhére kellett elszámolni. A tranzakció eredményeképpen a Társaság adózott eredménye 1.056 millió forinttal csökkent. A beolvadást követően az OPUS részvények a 2019. június 30-i árfolyamon, mint bekerülési értéken kerültek a Társaság könyveibe. A Társaság saját tőkéje, illetve szavatoló tőke megfelelése változatlan maradt, biztosítástechnikai eredményét és cashflow termelő képességét a beolvadás nem érintette.

- A Társaság leányvállalata, a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. („EMABIT”)- a BONDSOL Kft., mint vezérügynök közreműködésével Olaszországban bejegyzett vállalkozások és magánszemélyek részére kezesi biztosításokat nyújtott 2014 óta („Olasz Üzletág”). Ezen kötelezettségvállalásokon a 2019. december 31-i állapot szerint a Társaságnak – a szerződésenkénti limiteket összegezve – valamivel több, mint 383 millió euró (127 milliárd forint) kitétsége állt fenn, 3 598 szerződéses ügyféllel és 494 kedvezményezettel szemben. A kedvezményezettek jelentős része az olasz állam egyes entitásai (ügynökségek, önkormányzatok, stb.).
- A fenti kezesi biztosítások esetében 2018 végén, illetve 2019 elején négy nagy ügyfél részére kiállított biztosítási kötvények (gaming illetve public concessions termékek) tekintetében érkezett lehívási kérelem az EMABIT-hoz a kedvezményezett – az olaszországi szerencsejátékok felügyeletét ellátó – Vám és Monopólium Ügynökség (ADM) részéről. A szerződéses kötelezvények összértéke kb. 12 m euró volt. E lehívások azonban megfelelő alátámasztást nem tartalmaztak és olasz szakértők elsődleges véleménye az volt, hogy a kárigény nélküli a jogalapot. A 2019 során folytatott egyeztető tárgyalások során a kedvezményezett követelését közel az eredeti összeg egynegyedére csökkentette és a fennmaradó összeg vonatkozásában megfelelő alátámasztást nyújtott be. Az EMABIT a 3.167 m euró összegű kárt 2019. november végéig kiegyenlítette.
- A fenti kárrendezési folyamattal párhuzamosan vált nyilvánvalóvá, hogy az olasz kezesi biztosítások vonatkozásában az EMABIT viszontbiztosítási szerződése hamisítvány így a fennálló teljes kitétsége viszontbiztosítás nélküli. Az EMABIT és az Africa RE közötti viszontbiztosítási szerződés megkötésére 2015-ben egy Lloyds bróker közvetítésével egy Svájcban engedéllyel rendelkező brókeren keresztül került sor, a viszontbiztosítói pénzügyi elszámolások (vizontbiztosító díj, viszontbiztosítói megtérítés stb.) mind a közvetítőn keresztül történtek. A fedezet fennállásának tisztázása érdekében az EMABIT közvetlenül az Africa Re-hez fordult. Az Africa Re 2019. szeptember 16-án kelt levelében arról tájékoztatta a EMABIT-ot, hogy a bemutatott dokumentumokon szereplő közvetítőkkal semmilyen kapcsolatban nem áll, a fedezetigazolók dokumentumok hamisak, azok nem az Africa Re-től származnak.
- Az előbbiekből következően az EMABIT a fenti teljes Olasz Üzletághoz kapcsolódó kitétség tekintetében maradt viszontbiztosítási fedezet nélkül, amire korábban azt feltételezte, hogy az Africa RE-vel kötött szerződés közel 95-99%-os quota share fedezetet nyújt. Ezen feltételezett viszontbiztosítás nélküli portfólión a kitétség év végére 256 millió euróra csökkent. A szerződés megkötésében résztvevő



vizontbiztosítási alkuszok felelősségre vonását az EMABIT megkezdte, a család kapcsán feljelentést tett.

- A szerencsejáték koncessziókhoz kapcsolódó ADM károk mellett egy másik jelentős kárle hívás is érkezett az EMABIT-hoz. 2019. negyedik negyedévében az ADM egy üzemanyag kereskedő társaság jövedéki adó tartozására hivatkozva jelentett kárt az EMABIT által kiállított kötelezvényekre. A kárle hívás összege a két egyenként 5 millió eurós kötelezvényre összesen 10 millió euró. Az EMABIT a kár körülményeinek megvizsgálását követően a kárkifizetést elutasította, csalárd szerződéskötés miatt feljelentést tett, valamint az ADM le hívást kezdeményező lépései ellen bíróság előtt kért jogorvoslatot.
- A fent le írt események alapján az MNB - egy újabb célvizsgálat keretében-, 2019. október 22. napján az EMABIT-tal szemben ideiglenes intézkedést alkalmazott. Legfeljebb egy éves időtartamra megtiltotta az EMABIT számára, hogy az olaszországi határon átnyúló tevékenysége során kezesség és garancia ágazatába tartozó új biztosítási szerződést kössön, a már megkötött szerződéseket meghosszabbítsa. Másrészt kötelezte, hogy biztosítási tevékenységének körültekintő és megbízható, az EMABIT pénzügyi helyzetét nem veszélyeztető, megerősített kockázatkezeléssel és kontrollokkal ellátott művelését biztosító intézkedések meghozatalát haladéktalanul kezdje meg.
- Ezen eseményeknek a 2019-es év folyamán jelentős negatív hatása volt a leányvállalat szavatoló tőkéjére. Az EMABIT 2019. november 5-én a Bit 267. § (1) bekezdés c) pontja alapján bejelentette a Magyar Nemzeti Bank felé, hogy szavatolótőkéje a szükséglet 102%-ára esett és fennáll annak a kockázata, hogy az elkövetkező három hónapban a törvényben meghatározott szint alá csökken. A Magyar Nemzeti Bank ("MNB") ezután kötelezte az EMABIT-ot, hogy legkésőbb 2020. január 4. napjáig jóváhagyás céljából nyújtson be egy pénzügyi helyreállítási tervet ("Helyreállítási Terv") az MNB részére. A Helyreállítási Terv elsődleges célja, hogy a Társaság bemutassa azokat a konkrét intézkedéseket, amelyekkel biztosítani tudja, hogy a Társaság szavatolótőke megfelelési mutatója (SCR) 100% felett maradjon a Bit. 309. § (2) iránymutatásait figyelembe véve.
- Az EMABIT határidőre elkészítette a helyreállítási tervet, melyben részletesen bemutatta az Olasz Üzletágban történeteket, valamint elemezte a vállalat historikus tevékenységét. Ezt követően bemutatta a szavatolótőke megfelelés helyreállítására rendelkezésre álló különböző potenciális eszközöket, továbbá azok előnyeit és hátrányait. A lehetséges alternatívák mellett részletezte az igazgatóság által elfogadott cselekvési terv konkrét lépéseit, amik egyrészt az olasz helyzet jogi kezelését és a kármentést célozzák egy 12 pontos akcióterv segítségével, másrészt segítik a vállalat tőkemegfelelésének elvárt szintre emelését. A szavatolótőke-megfelelés fél éven belüli helyreállításához az EMABIT megvizsgálta az egyes portfólió elemek értékesítésének lehetőségét.
- Az EMABIT megvizsgálta annak lehetőségét, hogy az olasz kezesi portfólió kifuttatása mellett, a magyar portfóliók operációja változatlanul megy tovább. A leányvállalat tőkemegfelelése várhatóan e pálya mentén is helyreáll 2020 végére, ugyanakkor a meglévő állományban és a már



bejelentett függőkárokban lévő jelentős bizonytalanság miatt ez a szint nem garantálható az olasz állományok kifutásáig.

- Emiatt az EMABIT megvizsgálta azon scenárió lehetséges hatásait, amelyben az olasz portfólió kifuttatásra kerül, emellett 2020 második negyedévében eladásra kerülnek a profitábilis magyar és lengyel portfóliószegmensek. A helyreállítási hatás a portfóliók reális áron történő értékesítéséből adódik egyrészt ezek tőkekövetelményének csökkentésén, másrészt a tőkének a pozitív eladási áron való növekedésén keresztül.
- Az EMABIT a Helyreállítási Terv részeként megbízott egy nemzetközi tanácsadó céget, hogy készítse elő az egyes portfóliószegmensek piaci értékesítését. Az értékesítési folyamat jelen tőzsdei jelentés jóváhagyásának időpontjában folyamatban van. A függő károk és a még mindig magas kitettség miatti tartalék-képzési kötelezettségek miatt a vagyonbiztosító Szolvencia II szerinti tőkemegfelelési mutatója 60%, így a menedzsment jelenleg a helyreállítási terv keretében a megfelelő szolvencia szint elérésére összpontosít. Az olasz kockázatok csökkentését hátráltatja és megnehezíti az Olaszországban a COVID 19 vírus miatt kialakult helyzet, az állami szervek, az igazságszolgáltatás ideiglenes megbénulása.
- A fent leírt események hatására a menedzsment várakozása alapján a vállalkozás folytatásának elve az EMABIT esetében nem fenntartható, illetve a leányvállalat teljes tevékenysége megszüntetett tevékenységnek minősül az IFRS-eknek megfelelően a 3. pontban bemutatottak szerint
- A Társaság 2019. december 21. napján rendkívüli közgyűlését tartott. A Közgyűlés felhatalmazta az Igazgatóságot, hogy a Társaság tőkéjének csökkentése érdekében 23 607 065 db „A” sorozatú dematerializált törzsrészcsemetét vásároljon. A saját részvény vásárlása az SII követelményeknek való megfelelést nem akadályozhatja. A felhatalmazás időtartama a 2019. évi rendes közgyűlési határozat meghozatalának napjától számított 18 hónap.
- A Közgyűlés felhatalmazta az Igazgatóságot, hogy a saját részvény vásárlásához szükséges fedezet biztosítása érdekében a Társaság alaptőkéjét módosítsa. A módosítás kiterjed az alaptőke növelésére és csökkentésére, azzal, hogy az alaptőke mértékét úgy kell meghatározni, hogy a saját részvény vásárlásához szükséges ellenértéket az osztalékként kifizethető vagyon terhére a Társaság ki tudja fizetni. A Közgyűlés egyben felhatalmazta az Igazgatóságot arra, hogy a jegyzett tőke változásának megfelelően az Alapszabály érintett rendelkezéseit módosítsa. A Társaság és az OPUS a stratégiai együttműködésüket a kölcsönös üzleti érdekek mentén új alapokra kívánják helyezni. Ezzel kapcsolatban a felek tárgyalásokat folytatnak egymással.
- A CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. – igazgatósági tagságáról dr. Bogdánffy Péter és dr. Fedák István, felügyelőbizottsági tagságáról Tima János és Veisz Ákos 2019. december 19-én lemondott.
- Az CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. mint alapító úgy határozott, hogy leányvállalata, a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. felügyelőbizottsági tagját, dr. Bayer Józsefet a felügyelőbizottság elnökévé választja, továbbá Papp Istvánt a felügyelőbizottsági tagként



újraválasztja. A megválasztott személyek mandátuma - a Magyar Nemzeti Bank vonatkozó engedélye megadásának függvényében illetve hatályával- 3 éves határozott időtartamra szól.

- Az EMABIT felügyelőbizottsági elnöke, dr. Móricz Gábor, valamint felügyelőbizottsági tagja, Fekete Imréné mandátuma 2020. február 9. napján lejár. Új felügyelőbizottsági tagok nem kerültek megválasztásra, így a testület az említett időponttól három taggal működik tovább
- A Kibocsátó saját tőkéje a 2018. év végi 16 772 millió forintról 13 599 millió forintra csökkent, vagyis 19 százalékkal csökkent 2019-ben. A saját tőke változására jelentős hatással volt a teljes átfogó jövedelem (-325 millió forint), a dolgozói részvényjuttatások kapcsán jelentkező tőkekülönbözetek (149 millió forint), illetve a tőkecsökkentés elszámolása (-3 006 millió forint).
- A leányvállalat szavatoló tőkemegfelelésének csökkenése nincs jelentős hatással az anyavállalat, a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. tőkemegfelelésére, amely 343%, míg a konszolidált tőkemegfelelése 268%.

Mérlegforduló nap utáni események:

- MNB az átfogó vizsgálatának lezárásával egyidejűleg a Társasággal szemben 30 millió forint felügyeleti és 40 millió forint fogyasztóvédelmi bírságot, a biztosító leányvállalatával szemben 10 millió forint felügyeleti és 1 millió forint fogyasztóvédelmi bírságot szabott ki. A hiányosságok megszüntetésére a felügyelet 2020. június 30. napjáig szabott határidőt. A határozatok rendelkező részét a Társaság a honlapján közzéteszi, egyben intézkedik a feltárt hiányosságok határidőn belül történő megszüntetéséről.
- 2020 márciusában Magyarországon is elkezdett terjedni a koronavírus (COVID-19). A vírus terjedése növeli a Csoport működési és biztosítási kockázatait. A beszámoló készítésének időpontjában a Társaság rendelkezésére álló adatok alapján még nehéz számszerűsíteni a vírus terjedésének várható pénzügyi hatásait. A nem élet üzletágra való üzleti hatások jelenlegi várakozásaink szerint nem lesznek jelentősek, ugyanakkor az olaszországi jogvitáink, regressz ügyeink elhúzódása valószínűsíthető. A korona vírus megfékezésének elhúzódása esetén a Csoport haláleseti és egészség biztosításokkal kapcsolatos kárkifizetései megnövekedhetnek, a személyes jelenlétet igénylő értékesítés illetve a díjbevételek visszaeshetnek. A Csoport működési rendjét 2020 márciusában úgy alakította át, hogy a szolgáltatások zavartalanságát és az ügyfelek kiszolgálását a krízishelyzetben is biztosítani tudja. A Társaság a koronavírus terjedésével kapcsolatos folyamatokat szorosan monitorozza.

Budapest, 2019. március 25.

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.



2. Pénzügyi kimutatások

Konzolidált átfogó jövedelem kimutatás – kumulált adatok (adatok millió forintban)

	2019 Q1-Q4(A)	2018 Q1-Q4 (B) Módosított	Változás (A)-(B)
Biztosítási díjak	18 041	16 545	1 496
Meg nem szolgáltat díjak tartalékváltozása	- 157	- 105	-52
Bruttó megszolgált díj	17 884	16 440	1 444
Viszontbiztosítóknak átadott megszolgált díj	- 249	- 214	-35
Biztosítási díjak, nettó	17 635	16 226	1 409
Díj -és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	125	143	-18
Viszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	2	8	-6
Befektetések bevétele	10 269	625	9 644
Tőke módszerrel elszámolt befektetések hozama (nyereség)	442	367	75
Egyéb működési bevételek	875	828	47
Egyéb bevételek	11 713	1 971	9 742
Bevételek összesen	29 348	18 197	11 151
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	-14 459	- 13 562	-897
Kármegtérülések viszontbiztosítóktól	28	47	-19
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	- 7 093	2 143	-9 236
Befektetések ráfordítása	- 1 374	- 1 102	-272
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	- 458	53	-511
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	- 23 356	- 12 421	-10 935
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	- 3 586	- 2 711	-875
Egyéb működési költségek	- 1 393	- 1 466	73
Egyéb ráfordítások	- 235	-89	-146
Működési költségek	- 5 214	- 4 266	-948
Adózás előtti eredmény	778	1 510	- 732
Adóbevételek / (ráfordítások)	- 172	- 162	-10
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	54	6	48
Adózott eredmény	660	1 354	- 694
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye	- 1 301	440	-1 741
Adózott eredmény összesen	- 641	1 794	-2 435
A jövőben eredménybe át nem sorolható egyéb átfogó jövedelem	-	-	-
A jövőben eredménybe átsorolható egyéb átfogó jövedelem	273	- 912	1 185
Egyéb átfogó jövedelem	273	- 912	1 185
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	42	- 133	175
Egyéb átfogó jövedelem összesen	315	- 1 045	1 360
Teljes átfogó jövedelem összesen	- 325	749	-1 075



Konszolidált átfogó jövedelem kimutatás – kumulált adatok folytatás
(adatok millió forintban)

	2019 Q1-Q4 (A)	2018 Q1-Q4 (B) Módosított	Változás (A)-(B)
A Társaság tulajdonosaira jutó adózott eredmény	- 637	1 794	-2 431
Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó adózott eredmény	-4	-	-4
Adózott eredmény	- 641	1 794	- 2 435
A Társaság tulajdonosaira jutó teljes átfogó jövedelem	- 322	749	-1 071
Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó teljes átfogó jövedelem	- 4	-	-4
Teljes átfogó jövedelem	- 326	749	- 1 075

Társaság tulajdonosaira jutó egy részvényre jutó eredmény – folytatódó tevékenységek			
Egy részvényre jutó eredmény– alap (Ft)	7,0	15,9	-9
Egy részvényre jutó eredmény– hígított (Ft)	7,0	15,9	-9

Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó egy részvényre jutó eredmény			
Egy részvényre jutó eredmény– alap (Ft)	-	-	-
Egy részvényre jutó eredmény– hígított (Ft)	-	-	-

Az egy részvényre jutó eredmény számításához felhasznált átlagos részvények száma:

Dátum	Kibocsátott törzsrészvény (db)	Saját részvények (db)	Forgalomban lévő törzsrészvények száma (db)	Napok száma	Súlyozott átlag
2018.12.31	94 428 260	-714 006	93 714 254	95	49 187 039
2019.04.05	94 428 260	-374 006	94 054 254	270	69 574 380
2019.12.31	94 428 260	-374 006	94 054 254	365	93 965 761



Konzolidált átfogó jövedelem kimutatás – egyedi negyedéves adatok
(adatok millió forintban)

	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	2019Q4 (A)	2019Q3 (B)	2019Q2 (C)	2019Q1 (D)
Biztosítási díjak	-9 450	7 381	6 824	7 008	6 278
Meg nem szolgáltat díjak tartalékváltozása	62	353	159	-210	-521
Bruttó megszolgált díj	-9 388	7 734	6 983	6 798	5 757
Viszontbiztosítóknak átadott megszolgált díj	4 961	-907	-1 506	-1 451	-1 346
Biztosítási díjak, nettó	-4 427	6 827	5 477	5 347	4 411
Díj -és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	-	32	37	33	23
Viszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	-1 787	384	440	310	655
Befektetések bevétele	-517	2 906	3 014	1 273	3 593
Tőke módszerrel elszámolt befektetések hozama (nyereség)	-	199	84	86	73
Egyéb működési bevételek	-159	413	209	207	205
Egyéb bevételek	-2 463	3 934	3 784	1 909	4 549
Bevételek összesen	- 6 890	10 761	9 261	7 256	8 960
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	4 847	-5 943	-4 829	-4 232	-4 302
Kármegtérülések viszontbiztosítóktól	-2 893	629	803	642	847
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	993	-2 579	-1 790	-1 371	-2 346
Befektetések ráfordítása	210	-249	-75	-1 108	-152
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	-	-107	-134	-61	-156
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	3 157	-8 249	-6 025	-6 130	-6 109
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	3 487	-2 017	-1 843	-1 598	-1 615
Egyéb működési költségek	589	-528	-440	-486	-528
Egyéb ráfordítások	793	-92	-675	-130	-131
Működési költségek	4 869	-2 637	-2 958	-2 214	-2 274
Adózás előtti eredmény	1 136	- 125	278	- 1 088	577
Adóbevételek / (ráfordítások)	31	-35	-69	-26	-73
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	135	-127	47	-4	4
Adózott eredmény	1 302	- 287	256	- 1 118	508
Megszüntetett tevékenységek adóztott eredménye	-	1 302	-	-	-
Adózott eredmény összesen	-	- 287	256	-1 118	508
A jövőben eredménybe átsorolható egyéb átfogó jövedelem	-42	-502	-209	1 175	-149
Egyéb átfogó jövedelem	-42	-502	-209	1 175	-149
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	42	-	-	-	-
Egyéb átfogó jövedelem összesen	-	-502	-209	1 175	-149
Teljes átfogó jövedelem	-	- 789	47	57	359



Konszolidált átfogó jövedelem kimutatás – egyedi negyedéves adatok folytatás
(adatok millió forintban)

	2019Q4 (A)	2019Q3 (B)	2019Q2 (C)	2019Q1 (D)
A Társaság tulajdonosaira jutó adózott eredmény	-287	258	-1 117	509
Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó adózott eredmény	-	-2	-1	-1
Adózott eredmény	- 287	256	- 1 118	508
A Társaság tulajdonosaira jutó teljes átfogó jövedelem	-789	49	58	360
Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó teljes átfogó jövedelem	-	-2	-1	-1
Teljes átfogó jövedelem	- 789	47	57	359



Konzolidált pénzügyi helyzet kimutatás (adatok millió forintban)

ESZKÖZÖK	2019. december 31.(A)	2018. december 31. Módosított (B)	Változás (A)-(B)
Immateriális javak	614	802	-188
Ingatlanok, gépek és berendezések	97	81	16
Használti jog-eszközök	119	-	119
Halasztott adó követelések	415	496	-81
Halasztott szerzési költségek	1 374	2 603	-1 229
Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból	243	4 149	-3 906
Tőkemódszerrel elszámolt befektetések	566	465	101
Értékesíthető pénzügyi eszközök	19 710	27 501	-7 791
Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések	70 548	65 276	5 272
Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések	3 984	3 681	303
Követelések biztosítási kötvénytulajdonosoktól	1 953	2 520	-567
Követelések biztosításközvetítőktől	41	479	-438
Viszontbiztosítási ügyletekből származó követelések	9	114	-105
Egyéb eszközök és elhatárolások	13	268	-255
Egyéb követelések	220	285	-65
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek	1 487	1 300	187
Megszűntetett tevékenységek eszközei	13 149	-	13 149
Eszközök összesen	114 542	110 020	4 522

KÖTELEZETTSÉGEK			
Biztosítástechnikai tartalékok	13 233	18 149	-4 916
Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítás szerződői javára	70 547	65 277	5 270
Befektetési szerződések	3 984	3 681	303
Pénzügyi kötelezettségek - határidős ügyletek	5	8	-3
Kölcsönök és pénzügyi viszontbiztosítás	436	968	-532
Viszontbiztosításból származó kötelezettségek	95	1 537	-1 442
Kötelezettségek biztosítási kötvénytulajdonosokkal szemben	438	673	-235
Kötelezettségek biztosításközvetítőkkal szemben	268	656	-388
Lízing kötelezettségek	124	-	124
Egyéb kötelezettségek és céltartalékok	732	2 291	-1 559
Tőketulajdonosokkal szembeni kötelezettség	25	8	17
Megszűntetett tevékenységek kötelezettségei	11 057	-	11 057
Kötelezettségek összesen	100 943	93 248	7 695

NETTÓ ESZKÖZÖK	13 599	16 772	- 3 173
-----------------------	---------------	---------------	----------------

SAJÁT TŐKE			
Jegyzett tőke	3 116	3 777	-661
Tőketartalék	7 480	9 599	-2 037
Részvényalapú juttatás	16	-	16
Egyéb tartalékok	- 395	-711	316
Eredménytartalék	3 381	4 102	- 721
A Társaság tulajdonosaira jutó saját tőke	13 598	16 767	- 3 169
Ellenőrzést nem biztosító részesedések	1	5	- 4
Saját tőke összesen	13 599	16 772	- 3 173

Konszolidált saját tőke-változás kimutatás 2019 Q1-Q4 (adatok millió forintban)

	Jegyzett tőke	Tőke-tartalék	Részvény alapú szolgáltatások	Egyéb tartalékok	Eredmény-tartalék	A Társaság tulajdonosaira jutó saját tőke	Ellenőrzést nem biztosító részesedések	Saját tőke összesen
Egyenleg 2018. december 31-én módosított	3 777	9 599	-	-	711	4 102	5	16 772
IFRS 16 alkalmazása	-	-	-	-	7	-	-	7
Egyenleg 2019. január 1-én módosított	3 777	9 599	-	-	711	4 095	5	16 765
Teljes átfogó jövedelem								
Egyéb átfogó jövedelem	-	-	-	273	-	273	-	273
Tárgyévi nyereség	-	-	-	-	665	665	-	661
Megszűntetett tevékenységek adózott eredménye	-	-	-	-	1 302	1 302	-	1 302
Megszűntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	-	-	-	43	-	43	-	43
Tőketulajdonosokkal folytatott tranzakciók, közvetlenül a saját tőkében elszámolva								
Tőkecsökkentés	- 661	- 2 195	-	-	150	- 3 006	-	- 3 006
Részvényalapú juttatás	-	-	16	-	-	16	-	16
Saját részvény értékesítés (részvényopciók)	-	76	-	-	73	149	-	149
Egyenleg 2019. december 31-én	3 116	7 480	16	-	395	3 381	1	13 599

Konzolidált saját tőke-változás kimutatás 2018 Q1-Q4 (adatok millió forintban)

	Jegyzett tőke	Tőke-tartalék	Saját részvény	Egyéb tartalékok	Eredmény-tartalék	A Társaság tulajdonosaira jutó saját tőke	Ellenőrzést nem biztosító részesedések	Saját tőke összesen
Egyenleg 2017. december 31-én	2 852	2 479	-250	334	3 600	9 015	-	9 015
Módosítás hiba miatt	-	-	-	-	-359	-359	-	-359
Egyenleg 2018. január 1-én módosított	2 852	2 479	-250	334	3 241	8 656	-	8 656
Teljes átfogó jövedelem								
Egyéb átfogó jövedelem	-	-	-	-1 045	-	-1 045	-	-1 045
Tárgyévi nyereség (módosított)	-	-	-	-	1 794	1 794	-	1 794
Tőketulajdonosokkal folytatott tranzakciók, közvetlenül a saját tőkében elszámolva								
Saját részvény bevonás	-14	-236	250	-	-	-	-	-
Tőkeemelés	939	7 274	-	-	-	8 213	-	8 213
Osztalékfizetés	-	-	-	-	-933	-933	-	-933
Saját részvény értékesítés (részvényopciók)	-	82	-	-	-	82	-	82
Ellenőrzést nem biztosító részesedésekkel folytatott tranzakciók								
Ellenőrzést nem biztosító részesedések által leányállalatban jegyzett tőke	-	-	-	-	-	-	5	5
Egyenleg 2018. december 31-én módosított	3 777	9 599	- -	711	4 102	16 767	5	16 772



Konzolidált cash flow kimutatás (adatok millió forintban)

	2019 Q1- Q4	2018 Q1-Q4 Módosított
Adózott eredmény	- 641	1 794
Módosító tételek:		
Értécsökkenés és amortizáció	403	329
Terven felüli értécsökkenés, kivezetett eszközök	39	14
Elszámolt értékvesztés és értékvesztés visszaírása, elengedett követelés	393	0
Eszközök értékesítésének eredménye	871	136
Részvény alapú juttatás	2	-103
Árfolyamváltozások	-10	-3
Tőkemódszerrel elszámolt befektetések eredménye	-442	-366
Halasztott adó	80	19
Jövedelemadó ráfordítások	202	267
Kamatbevételek	-893	-572
Derivatívák eredménye	-3	4
Céltartalékképzés/feloldás	-36	66
Megszűntetett tevékenység pénzeszköz változása	-1 596	3 230
Kamatráfordítás	25	45
Működő tőke elemeinek változása:		
Halasztott szerzési költségek növekedése/csökkenése (-/+)	101	-307
Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések növekedése/ csökkenése (-/+)	-5 271	3 519
Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések növekedése/ csökkenése (-/+)	-304	245
Biztosítási ügyletekből származó és egyéb követelések növekedése/ csökkenése (-/+)	130	82
Viszontbiztosító részesedésének növekedése/ csökkenése a biztosítástechnikai tartalékokból (-/+)	239	97
Egyéb eszközök és aktív időbeli elhatárolások növekedése/ csökkenése (-/+)	9	-44
Biztosítástechnikai tartalékok növekedése/ csökkenése (+/-)	2 773	1 441
Biztosítási ügyletekből származó kötelezettségek növekedése/ csökkenése (+/-)	-295	-56
Befektetési szerződések növekedése/ csökkenése (+/-)	304	-245
Biztosítástechnikai tartalékok növekedése/ csökkenése a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosításból adódóan (+/-)	5 271	-3 518
Egyéb kötelezettségek növekedése/ csökkenése (+/-)	-337	-240
Fizetett jövedelem adók	-257	-221
IFRS 2 tőkekülönbözet	16	0
Működési tevékenységből származó cash flow-k	771	5 613



Konzolidált cash flow kimutatás folytatás (adatok millió forintban)

Befektetési tevékenységből származó cash flow-k	2019 Q1-Q4	2018 Q1-Q4 Módosított
Adósságinstrumentumok beszerzései (-)	-23 944	-16 306
Adósságinstrumentumok eladásai (+)	24 591	7 594
Tőkeinstrumentumok beszerzései (-)	0	-4 107
Tárgyi eszközök és immateriális eszközök beszerzései (-)	-243	-264
Tárgyi eszközök és immateriális eszközök eladása (+)	1	10
Leányvállalat kisebbségi részesedés befizetése	0	5
Határidős ügyletek eredménye	-1	-
Kapott kamat	846	759
Kapott osztalék	342	253
Megszüntetett tevékenységből származó befektetési cash flow-k	1 292	-3 625
Befektetési tevékenységből származó cash flow-k	2 884	- 15 681

Finanszírozási tevékenységből származó cash flow-k		
Kölcsönök felvétele (pénzügyi viszontbiztosítás)	154	609
Lízing törlesztése	-61	-
Lízing kamata	-4	-
Kölcsönök és kamataik törlesztése	-732	-918
Saját részvény értékesítés (részvényopciók)	-	82
Dolgozói részvényopció lehívásán realizált tőkekülönbözlet	148	-
Tőkeemelés	-	8 213
Fizetett osztalék	-	-925
Tőkecsökkentés	-2 988	-
Megszüntetett tevékenységből származó finanszírozási cash flow-k	18	-
Finanszírozási tevékenységből származó cash flow-k	- 3 464	7 061
Árfolyamváltozások hatásai	-2	29
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek nettó növekedése/csökkenése (+/-)	188	- 2 978

Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek az időszak elején	1 300	3 883
--	--------------	--------------

Megszüntetett tevékenység pénzeszközei év végén	-	395
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek az időszak végén	1 487	905



3. Megszűntetett tevékenységek eredménye

A Csoport akkor minősít egy befektetett eszközt (vagy elidegenítési csoportot) értékesítésre tartottnak, ha annak könyv szerinti értéke elsődlegesen egy értékesítési ügylet, nem pedig a folyamatos használat során térül meg. Ennek teljesüléséhez az eszköznek (vagy elidegenítési csoportnak) annak jelenlegi állapotában készen kell állnia az azonnali értékesítésre, olyan feltételek alapján, amelyek az ilyen eszközök (vagy elidegenítési csoportok) értékesítése esetében megszokottak, és az értékesítésnek nagyon valószínűnek kell lennie. A Csoport az értékesítésre tartottnak minősített befektetett eszközt (vagy elidegenítési csoportot) annak könyv szerinti értéke és az értékesítési költségekkel csökkentett valós értéke közül az alacsonyabban értékeli. Az elidegenítési csoportra vonatkozóan elszámolt értékvesztés miatti veszteség (vagy bármely későbbi nyereség) értékével a csoportba tartozó befektetett eszközök könyv szerinti értékét kell csökkenteni (növelni).

Az értékesítésre tartott kritériumok az IFRS 5 szerint a Csoport állományátruházási döntésével párhuzamosan fennálltak, ezért nem-életbiztosítási állományát a Csoport értékesítésre tartottnak minősítette. A fenti számviteli politikának megfelelően az értékesítésre tartott portfóliót a konszolidált beszámolójában a Csoport könyv szerinti értéken értékeli, mivel az értékesítési költségekkel csökkentett valós érték várhatóan magasabb, mint a könyv szerinti érték. Az értékesítési költségekkel csökkentett valós érték a várható vételár csökkentve a jogi, tanácsadói, adatszoba szolgáltatói költségekkel.

Mindezek alapján a Csoport teljes nem-élet szegmense átsorolásra került a konszolidált pénzügyi helyzet kimutatásban a megszüntetett tevékenységek mérlegsorokra az alábbiakban bemutatott módon Hasonlóképpen a konszolidált átfogó jövedelemkimutatásban is külön feltüntettük a megszüntetett tevékenységek adózott eredményét, illetve egyéb átfogó eredményét. Az összehasonlító periódus adatait az átsorolással konzervensen módosítottuk. Az összehasonlító periódus részletes levezetését is bemutatjuk a korábbi évek hibajavításával együtt.



Adatok millió forintban

ESZKÖZÖK	Konszolidált adatok átsorolás előtt	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	2019.12.31
Immateriális javak	646	- 32	614
Ingatlanok, gépek és berendezések	108	- 10	97
Használati jog – eszközök	145	- 26	119
Halasztott adó követelések	415	-	415
Halasztott szerzési költségek	2 502	-1 129	1 374
Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból	3 910	-3 667	243
Tőkemódszerrel elszámolt befektetések	566	-	566
Értékesíthető pénzügyi eszközök	26 729	-7 019	19 710
Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések	70 548	-	70 548
Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések	3 984	-	3 984
Követelések biztosítási kötvénytulajdonosoktól	2 253	- 299	1 953
Követelések biztosításközvetítőktől	239	- 198	41
Viszontbiztosítási ügyletekből származó követelések	154	- 146	9
Egyéb eszközök és elhatárolások	258	- 245	13
Egyéb követelések	312	- 92	220
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek	1 774	- 286	1 487
Megszüntetett tevékenységek eszközei	-	13 149	13 149
Eszközök összesen	114 542	-	114 542
KÖTELEZETTSÉGEK			
Biztosítástechnikai tartalékok	21 304	-8 070	13 233
Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítás szerződői javára	70 548	-	70 548
Befektetési szerződések	3 984	-	3 984
Pénzügyi kötelezettségek - határidős ügyletek	5	-	5
Kölcsönök és pénzügyi viszontbiztosítás	436	-	436
Viszontbiztosításból származó kötelezettségek	1 354	-1 259	95
Kötelezettségek biztosítási kötvénytulajdonosokkal szemben	712	- 274	438
Kötelezettségek biztosításközvetítőkkal szemben	506	- 237	268
Lizing kötelezettségek	152	- 28	124
Egyéb kötelezettségek és céltartalékok	1 920	-1 188	732
Tőketulajdonosokkal szembeni kötelezettség	25	-	25
Megszüntetett tevékenységek kötelezettségei	-	11 057	11 057
Kötelezettségek összesen	100 943	-	100 943
NETTÓ ESZKÖZÖK	13 599	-	13 599



Adatok millió forintban

Konzolidált átfogó jövedelem kimutatás	Konzolidált adatok átsorolás előtt	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	2019
Biztosítási díjak	27 491	-9 450	18 041
Meg nem szolgáltat díjak tartalékának változása	- 219	62	-157
Bruttó megszállt díj	27 272	-9 388	17 884
Viszontbiztosítóknak átadott megszállt díj	- 5 210	4 961	- 249
Biztosítási díjak, nettó	22 062	-4 427	17 635
Díj -és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	125	-	125
Viszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	1 788	-1 787	2
Befektetések bevétele	10 786	- 517	10 269
Tőke módszerrel elszámolt befektetések hozama	442	-	442
Egyéb működési bevételek	1 034	- 159	875
Egyéb bevételek	14 176	- 2 463	11 713
Bevételek összesen	36 238	- 6 890	29 348
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	- 19 306	4 847	- 14 459
Kármegtérülések viszontbiztosítóktól	2 921	-2 893	28
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	- 8 086	993	- 7 093
Befektetések ráfordítása	- 1 584	211	- 1 374
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	- 458	-	- 458
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	- 26 514	3 158	- 23 356
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	- 7 073	3 487	- 3 586
Egyéb működési költségek	- 1 982	589	- 1 393
Egyéb ráfordítások	- 1 028	793	- 235
Működési költségek	- 10 083	4 869	- 5 214
Adózás előtti eredmény	- 358	1 136	778
Adóbevételek / (ráfordítások)	- 202	31	- 172
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	- 80	135	54
Adózott eredmény	- 641	1 301	660
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye		- 1 301	- 1 301
Adózott eredmény összesen	- 641	-	- 641
A jövőben eredménybe átsorolható egyéb átfogó jövedelem	315	- 42	273
Egyéb átfogó jövedelem	315	- 42	273
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	-	42	42
Egyéb átfogó jövedelem összesen	315	-	315
Teljes átfogó jövedelem	- 326	-	- 326



Konzolidált átfogó jövedelem kimutatás

Adatok millió forintban

	2018.12.31	Hiba miatti módosítás		Megszüntetett tevékenység átsorolása	Módosított
Biztosítási díjak	25 832	-	-	9 287	16 545
Meg nem szolgáltat díjak tartalékának változása	114	-	-	219	106
Bruttó megszolgált díj	25 945	-	-	9 506	16 439
Viszontbiztosítónak átadott megszolgált díj	- 6 319	517		5 589	214
Biztosítási díjak, nettó	19 626	517	-	3 918	16 225
Díj -és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	143	-		-	143
Viszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	2 397	- 193	-	2 197	7
Befektetések bevétele	774	-	-	149	625
Tőkemódszerrel elszámolt befektetések hozama	366	-		-	366
Egyéb működési bevételek	956	-	-	128	828
Egyéb bevételek	4 637	- 193	-	2 474	1 971
Bevételek összesen	24 263	324	-	6 392	18 196
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	- 17 067	-		3 505	13 562
Kármegtérülések viszontbiztosítóktól	3 015	- 83	-	2 886	47
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	2 159	- 200		185	2 143
Befektetések ráfordítása	- 1 155	-		53	1 102
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	53	-		-	53
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	- 2 994	- 283	-	858	- 12 420
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	- 6 114	-		3 403	2 711
Egyéb működési költségek	- 2 190	-		724	1 466
Egyéb ráfordítások	- 624	- 301		836	-89
Működési költségek	- 8 928	- 301	-	4 963	- 4 266
Adózás előtti eredmény	2 341	- 260	-	-571	1 510
Adóbevételek / (ráfordítások)	- 267	-		105	162
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	- 19	-		25	6
Adózott eredmény	2 055	- 260	-	-440	1 355
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye	-	-	-	440	440
A jövőben eredménybe átsorolható egyéb átfogó jövedelem	- 1 045	-		133	912
Egyéb átfogó jövedelem	- 1 045	-	-	133	- 912
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	-	-	-	133	133
Teljes átfogó jövedelem	1 010	- 260	-	-	750



Konzolidált pénzügyi helyzet kimutatás

Adatok millió forintban

ESZKÖZÖK	2018.12.31		Hiba miatti módosítás	Módosított
Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból	4 905	-	756	4 149
Eszközök összesen	110 776	-	756	110 020
Viszontbiztosításból származó kötelezettségek	1 674	-	137	1 537
Kötelezettségek összesen	93 385	-	137	93 248
NETTÓ ESZKÖZÖK	17 392	-	619	16 772
Eredménytartalék	6 776	-	619	5 896
Teljes jövedelem	-	-	260 223	1 794 405
Saját tőke összesen	17 387	-	619	16 767



4. A számviteli politika változásai

A 2019. január 1-jével kezdődő üzleti évének vonatkozásában a következő új, kötelező standardok váltak alkalmazandóvá, melyek hatását, amennyiben jelentős a pénzügyi kimutatásokra az alábbiakban ismertetjük:

- IFRS 16 Lízingek (alkalmazás: 2019.01.01) – lsd. 4.1-es pont.

Az alábbi standardváltozások nincsenek jelentős hatással a Társaság pénzügyi kimutatásaira:

- A 2015-2017 ciklus IFRS módosításai az IFRS 3 Üzleti kombinációk, az IFRS 11 Közös szerveződések, az IAS 12 Nyereségadó és az IAS 23 Hitelfelvételi költségek standardokat érintik.
- IFRS 9 módosítása: Előlegfizetés negatív kompenzációval
- IFRS 10 és IAS 28 módosítása: Mentesség a tőkemódszer alkalmazása alól
- IAS 19 módosítás: Terv módosítása, korlátozása vagy elszámolása
- IAS 28 módosítása: Hosszú lejáratú érdekelttség társult és közös vezetésű vállalat esetében

4.1 IFRS 16 Lízingek standard hatása a pénzügyi kimutatásokra

Az alábbi négy ismérvnek együttesen kell megfelelni egy bérleti szerződésnek ahhoz, hogy az IFRS 16 szerinti lízingszerződésnek tekintsük:

- az eszköz azonosítható
- a lízingbe vevőnek joga van lényegileg az összes használatból eredő gazdasági haszon megszerzésére
- a lízingbe vevő irányítja az eszköz használatát
- a szerződés lízingszerződés vagy tartamaz lízinget.

A standard egyszerűsítési lehetőséget fogalmaz meg a rövid távú lízingek (12 hónapnál rövidebb időtartam vásárlási opció nélkül) és a kis értékű eszközök kapcsán.

A lízingbe vevőnek a pénzügyi kimutatásaiban meg kell jelenítenie a használati jogot megtestesítő értékcsökkenő eszközt, valamint a kötelezettség oldalon egy lízingfizetésekre vonatkozó kötelmet. Míg az eredményoldali elszámolásokban az értékcsökkenést és a kamat komponenst is ráfordításként kell megjeleníteni.

A biztosító a következő lízingszerződéseket azonosította, melyeket részletesen is megvizsgált:

- szoftverek bérlete
- szerverek bérlete



- irodai berendezések (pl. nyomtatók) bérlete
- irodabérlet

A szoftverek bérlete esetében a lízingbe vevő az IFRS 16.4-es pontja alapján választhat, hogy nem alkalmazza a standard követelményeit és a továbbiakban is költségként számolja el a bérlettel járó kiadásokat. A Társaság él ezzel a kitételrel a jövőben és a szoftverbérleteket ennek megfelelően számolja el.

A szerverek bérlete kapcsán a definíció több pontját teljesíti a hatályos szerződés. Azonban mivel a szerverkapacitást a Társaság egy olyan szerverparkban bérlő, ahol nem az összes kapacitást teszi ki a biztosító által igénybevett rész, illetve a szerverek nem konkrétan beazonosíthatók vagy leválaszthatók, ezért az IFRS 16:B20 pontja szerint a szerverek bérlete nem teljesíti a pénzügyi lízing összes feltételét.

A nyomtatók és egyéb irodai berendezések esetén a Társaság azonosított szerződéseket, melyekre teljesülnek a lízing definíció feltételei. Ezen szerződések esetében a Társaság élni kíván a kísértékű lízingek egyszerűsítésével, mivel ezen szerződésekben azonosított lízingeszközök értéke nem jelentős összegű.

Az irodabérlet esetében (az IFRS 16:13-15 alapján) le kell választani a bérleti szerződéshez kapcsolódó komponenseket, mint az üzemeltetési díj vagy egyéb szolgáltatási díjak, ezen komponensek költségként elszámolhatóak. Az irodabérleti szerződés lejáratára 2021.01.31.

Az egyéb komponensek leválasztása után a bérleti díj szerződés teljesíti a lízing definíció feltételeit, így a Társaság által bérelt központi iroda pénzügyi lízingnek minősül az IFRS 16 szerint. A lízingeszköz értéke a lízingkifizetések diszkontált jelenértéke lesz, melyet a Társaság a szerződés élettartama alatt lineárisan értékcsökkent. A lízingkifizetések diszkontálásánál használt effektív kamatláb a 2017. évi pénzügyi viszontbiztosítási szerződésben alkalmazott kamattal (3,42%) egyezően került megállapításra, mint a Társaság számára elérhető piaci kölcsön kamatláb.

Az IFRS 16 standardra történő átálláskor a társaság a módosított retrospektív megközelítést választotta (IFRS 16. C8-C11): a keletkező különbözet teljes egészében a tőkében kerül elszámolásra az átállás pillanatában (2019.01.01), így az előző időszakokat nem szükséges újra bemutatni azon elvvel, mintha mindig is alkalmazta volna a Társaság az standardot.



5. A Kibocsátó pénzügyi helyzetének bemutatása – a 2019. évi az EU által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (IAS 34) alapján készített konszolidált, nem auditált adatai

A Kibocsátó és konszolidációba bevont vállalatai, melyek együtt a CIG Csoportot alkotják, befektetési egységhez kötött életbiztosítás, kockázati, vegyes életbiztosítás, egészségbiztosítás, nyugdíjbiztosítás, kiegészítő balesetbiztosítás, illetve általános biztosítás, azon belül elsősorban casco, vállalkozói vagyon- és felelősségbiztosítás, fuvarozói felelősség és kezesi biztosítás értékesítésével foglalkoznak.

A 2019. évben a Csoport bruttó díjbevétele 18 041 millió forint volt, amely a 2018. év bevételének 109 százaléka, ebből 14 225 millió forint a befektetéshez kötött életbiztosítások (ebből 5 229 millió forint nyugdíjbiztosítás), 3 384 millió forint a hagyományos életbiztosítások (ebből 1 118 millió forint nyugdíjbiztosítás), 432 millió forint az egészségbiztosítások bevétele.

Az értékesített szerződések első éves díjaiból származó bruttó díjbevétel 2 895 millió forint, ami 28%-os növekedés az előző év azonos időszakához (2 257 millió forint) képest. A megújításokból származó 2019. évi bruttó díjbevétel 11 412 millió forint, szemben a 2018. év hasonló időszakának 10 893 millió forintjával, vagyis a megújítási díjak 5%-kal növekedtek. Az eseti/egyszeri díjak a 2018. évi eseti/egyszeri díjbevételénél 10%-kal többet, 3 734 millió forintot értek el, döntően a befektetési egységhez kötött életbiztosításokhoz kapcsolódóan. A teljes 18 041 millió forintos IFRS szerinti díjbevételén belül az eseti/egyszeri díjak aránya 21 százalékos.

A meg nem szolgált díjak tartalékváltozása 2019. évben 157 millió forint, míg a viszontbiztosítónak átadott megszolgált díj összege 249 millió forint volt.

A Csoport által értékesített azon befektetési egységekhez kötött életbiztosításokat, amelyek az IFRS-ek alapján nem minősülnek biztosítási szerződésnek, a Csoport befektetési szerződésnek minősíti. A befektetési szerződésekhez kapcsolódóan a Kibocsátónak az időszakban 125 millió forint díj- és jutalékbevétele keletkezett.

A Viszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedések értéke 2 millió forint volt.



Az egyéb működési bevételek (875 millió forint) elsősorban a Kibocsátó eszközalap kezelésből származó bevételeit tartalmazzák (691 millió forint), melyek kis mértékben (13%-kal) csökkentek 2018-hoz képest. Szintén ezen a soron került elszámolásra a következő jelentősebb tétel: céltartalékok feloldása 66 millió forint értékben.

A ráfordítások között az egyik legjelentősebb tétel a kárfizetések és szolgáltatások, valamint a kárrendezési költségek (együttesen 14 459 millió forint), mely ráfordítást csökkenti a viszontbiztosítóktól származó kármegettérülés 28 millió forint értékben.

A nettó tartalékváltozások állományváltozása (-7 093 millió forint), mely elsősorban a következő tartalékváltozások eredménye. 5 274 millió forint kapcsolódik a befektetési egységekhez kapcsolt életbiztosítási tartalékok növekedéséhez. A matematikai tartalék 1 329 millió forinttal, az életbiztosítási ügyfelek bónuszkifizetéseire képzett biztosítástechnikai tartalék +72 millió forinttal növekedett, míg az eredménytől függő díjvisszatérítési tartalék +198 millió forinttal. Szintén emelkedett az eredménytől független díjvisszatérítési tartalék 11 millió forinttal, a nettó függőkár tartalékok 434 millió forinttal növekedtek, míg a törlési tartalékok a kintlévőségek emelkedésével párhuzamosan 226 millió forinttal csökkentek.

A Kibocsátó összes működési költsége összesen 5 214 millió forint volt 2019-ben, amelyből 3 586 millió forint a fizetett díj, jutalék és egyéb szerzési költség, 1 393 millió forint egyéb működési költség, és 235 millió forint egyéb ráfordítás. A szerzési költségek összességében növekvő tendenciát mutatnak, a megszolgált díjknál nagyobb mértékben, elsősorban a jelentősen növekvő új szerzés miatt. Az egyéb működési költségek 73 millió forinttal csökkentek az előző évhez képest (2018-ban 1 466 millió forint), főként a személyi jellegű ráfordításoknak köszönhetően. Az egyéb ráfordítások volumene (235 millió forint) 2,5-szer magasabb az összehasonlítható periódushoz képest (89 millió forint).



A befektetési eredmény 2019-ben 8 895 millió forint nyereség, mely az alábbiakban részletezett tényezők együttes eredménye. A unit-linked hozam a négy negyedév során 9 219 millió forint nyereség. A 2019-es év első hónapjaiban a feldolgozóiparból kiinduló recessziós félelmek egyre inkább észrevehetővé váltak a szolgáltató szektorban is. A konjunktúra előrejelző indikátorok romló várakozásokat vetítettek előre, melyre válaszul a globális jegybankok tovább lazítottak monetáris politikájukon. A globális kötvényhozamok a növekedési félelmek és a laza monetáris politika miatt korábban nem látott mélypontot ütöttek meg, az amerikai 10 éves hozam a 1,5%-os szint alatt is járt, míg a német 10 éves kötvény hozama folyamatosan új mélypontokat állított be és -0,7%-ig süllyedt. Ezt követően októberben óvatos hozamemelkedés volt megfigyelhető a globális piacokon. A részvénypiacokon a 2019 elején indult emelkedés szeptemberben megtorpant, azonban az októberi pozitív híráramlás újabb csúcsra emelte a piacokat. A nyersanyagok szintén jelentősen felértékelődtek, az egyre alacsonyabb hozamok és a globális konjunktúrával kapcsolatos várakozások együttese miatt. Befektetőként a legjobb megtérülést az elmúlt évben az orosz- és a fejlett részvénypiacokon lehetett elérni. Unit-linked portfólióink is ennek megfelelően teljesítettek. A forint árfolyama gyengült mind az euróval, mind a dollárral szemben a tavalyi évben, ami pozitívan befolyásolta a külföldi devizában befektető eszközalapjaink hozamát.

A befektetési eredményre negatív hatással volt a Konzum/Opus beolvasás kapcsán realizált 1.056 millió forint veszteség. A Kibocsátó saját befektetéseinek elért hozama 753 millió forint nyereség volt az évben.

Az MKB-Pannónia Alapkezelőből a Csoportra jutó eredmény a tőkemódszerrel elszámolt befektetések hozama soron jelenik meg, mely 2019. évben 442 millió forint nyereség, 21%-kal magasabb, mint az összehasonlító periódusban.

Az adózás előtti eredmény mindezekre tekintettel 778 millió forint nyereség (2018. évi adózás előtti eredmény 1 510 millió forint nyereség), melyet csökkent az EMABIT, mint megszüntetett tevékenység vesztesége 1 301 millió forinttal, a 172 millió forintos adófizetési kötelezettség, illetve csökkent a halasztott adó bevétel 54 millió forint értékben. Az adózott eredmény összességében -641 millió forint, 2 435 millió forinttal kevesebb, mint a 2018. évi adózott eredmény. Az egyéb átfogó jövedelem az értékesíthető pénzügyi eszközök 315 millió forintos valós érték növekedést tartalmazza, a teljes átfogó jövedelem így 2019-ben 326 millió forint veszteség.

A Kibocsátó mérlegfőösszege 114 542 millió forint, pénzügyi helyzete stabil, kötelezettségeinek maradéktalanul eleget tett. A saját tőke nagysága 2019. december 31-én 13 599 millió forint.



6. Vezetői beszámoló

A Társaság 2019-ben az élet szegmensben az előző év hasonló időszakához képest 33 százalékkal magasabb, 4 286 millió forint éves állománydíjú biztosítási szerződést értékesített, amelyből 2 906 millió forint befektetési egységhez kötött életbiztosítás, 1 380 millió forint hagyományos és csoportos életbiztosítás. Az előző évben az új értékesítés állománydíja 3 212 millió forint volt, ebből 2 517 millió forint befektetési egységhez kötött szerződéshez, 695 millió forint hagyományos és csoportos életbiztosításhoz kapcsolódott.

Új értékesítés és állományváltozás

Új értékesítések állománydíja - Élet szegmens (millió Ft)	2019.12.31 (A)	2018.12.31 (B)	Változás (A - B)	Változás % (A - B) / B
Befektetéshez kötött életbiztosítások	2 906	2 517	389	15%
Hagyományos és csoportos életbiztosítások	1 380	695	685	99%
Összes új értékesítés állománydíja élet	4 286	3 212	1 074	33%

2019-es évben eladott életbiztosítási szerződések esetében a saját hálózat teljesítménye 20 százalékot, míg a független brókeri csatorna 30 százalékot, a banki csatorna 18 százalékot tett ki. Az újonnan alapított pénzügyi közvetítő leányvállalat 10 százalékot értékesített, míg az egyéb üzletfejlesztés részaránya az új értékesítésben 21 százalék. Az egyéb üzletfejlesztés eredményét jelentős mértékben emelte a Magyar Közút Nonprofit Zrt. csoportos élet- és balesetbiztosítási szerződése. Ezen kívül több Takarékszövetkezet csoportos életbiztosítási szerződése, valamint a Nemzeti Közművekkel értékesített csoportos szerződések gyakoroltak jelentős hatást az új értékesítés volumenére. Az élet szegmensben az értékesítési csatornák diverzifikációjának hatásai már egyértelműen érezhető eredményt jelentenek az új szerzésre.

A MABISZ a biztosítási piacra vonatkozó statisztikákat nem teszi közzé, így a Csoport tagvállalatainak piaci részesedéseire vonatkozó adatai nem elérhetőek.

6. Működési szegmensek

Szegmens információk 2019 Q1-Q4 (adatok millió forintban)

ESZKÖZÖK	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Immateriális javak	609	32	5	-32	-	614
Ingatlanok, gépek és berendezések	65	9	32	-9	-	97
Használati jogok - eszközök	42	26	77	-26	-	119
Halasztott adó követelések	415	-	-	-	-	415
Halasztott szerzési költségek	1 374	1 129	-	-1 129	-	1 374
Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalmékokból	243	3 667	-	-3 667	-	243
Leányvállalatok	1 979	-	-	-	-1 979	-
Tőke módszerrel elszámolt befektetések	52	-	-	-	514	566
Értékesíthető pénzügyi eszközök	19 710	7 019	-	-7 019	-	19 710
Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések	70 548	-	-	-	-	70 548
Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések	3 984	-	-	-	-	3 984
Követelések biztosítási kötvénytulajdonosoktól	1 953	299	-	-299	-	1 953
Követelések biztosításközvetítőktől	32	198	9	-198	-	41
Viszontbiztosítási ügyletekből származó követelések	9	146	-	-146	-	9
Saját részvény	-	-	69	-	-69	-
Egyéb eszközök és elhatárolások	22	644	-	-644	-9	13
Egyéb követelések	199	94	19	-94	2	220
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek	1 440	286	47	-286	-	1 487
Kapcsolt követelések	240	13	137	-	-390	-
Megszüntetett tevékenységek eszközei	-	-	-	13 548	-399	13 149
Eszközök összesen	102 916	13 562	395	-1	-2 330	114 542

KÖTELEZETTSÉGEK	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Biztosítástechnikai tartalékok	13 233	8 070	-	-8 070	-	13 233
Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítás szerződői javára	70 546	-	-	-	-	70 546
Befektetési szerződések	3 984	-	-	-	-	3 984
Pénzügyi kötelezettségek - határidős ügyletek	5	-	-	-	-	5
Kölcsönök és pénzügyi viszontbiztosítás	436	-	-	-	-	436
Viszontbiztosításból származó kötelezettségek	95	1 259	-	-1 259	-	95
Kötelezettségek biztosítási kötvénytulajdonosokkal szemben	438	274	-	-274	-	438
Kötelezettségek biztosításközvetítőkkel szemben	233	237	35	-237	-	268
Kapcsolt kötelezettségek	150	30	575	-	-755	-
Lízingkötelezettségek	46	28	78	-28	-	124
Egyéb kötelezettségek és céltartalékok	685	1 709	32	-1 709	15	732
Tőketulajdonosokkal szembeni kötelezettség	25	-	-	-	-	25
Megszüntetett tevékenységek kötelezettségei	-	-	-	11 576	-519	11 057
Kötelezettségek összesen	89 876	11 607	720	-1	-1 259	100 943
NETTÓ ESZKÖZÖK	13 040	1 955	-325	-	-1 071	13 599
SAJÁT TŐKE						
Jegyzett tőke	3 116	1 060	23	-	-1 083	3 116
Tőketartalék	10 346	2 839	81	-	-5 786	7 480
Részvényalapú juttatás	11	5	-	-	-	16
Egyéb tartalékok	-448	53	-	-	-	-395
Eredménytartalék	15	-2 002	- 429	-	5 797	3 381
Kisebbségi részesedésekre jutó saját tőke	-	-	-	-	1	1
Saját tőke összesen	13 040	1 955	-325	-	-1 071	13 599



ÁTFOGÓ JÖVEDELEMKIMUTATÁS	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Biztosítási díjak	18 041	9 451	-	-9 451	-	18 041
Meg nem szolgáltat díjak tartalékának változása	-157	-61	-	61	-	-157
Bruttó megszolgált díj	17 884	9 390	-	-9 390	-	17 884
Viszontbiztosítóknak átadott megszolgált díj	-249	-4 961	-	4 961	-	-249
Biztosítási díjak, nettó	17 635	4 429	-	-4 429	-	17 635
Díj - és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	125	-	-	-	-	125
Befektetések bevétele	11 466	517	12	-517	-1 209	10 269
Tőke módszerrel elszámolt befektetések hozama (nyereség)	342	-	-	-	100	442
Egyéb működési bevételek	953	558	478	-558	-556	875
Viszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	2	1 787	-	-1 787	-	2
Egyéb bevételek	12 888	2 862	490	-2 862	-1 665	11 713
Bevételek összesen	30 523	7 291	490	-7 291	-1 665	29 348
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	-14 478	-4 847	-	4 847	19	-14 459
Kármegtérülések viszontbiztosítóktól	28	2 893	-	-2 893	-	28
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	-7 093	-993	-	993	-	-7 093
Befektetések ráfordítása	-4 777	-211	-366	211	3 769	-1 374
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	-458	-	-	-	-	-458
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	-26 778	-3 158	-366	3 158	3 788	-23 356
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	-3 466	-3 486	-506	3 486	386	-3 586
Egyéb működési költségek	-1 372	-1 109	-23	1 109	2	-1 393
Egyéb ráfordítások	-370	-793	-16	793	151	-235
Működési költségek	-5 208	-5 388	-545	5 388	539	-5 214
Adózás előtti eredmény	-1 463	-1 255	-421	1 255	2 662	778
Adóbevételek / (ráfordítások)	-162	-31	-10	31	-	-172
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	54	-135	-	135	-	54
Adózott eredmény	-1 571	-1 421	-431	1 421	2 662	660
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye	-	-	-	-1 422	121	-1 301
Egyéb átfogó jövedelem	273	42	-	-42	-	273
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	-	-	-	42	-	42
Teljes átfogó jövedelem	-1 298	-1 379	-431	-1	2 783	-326

Szegmens információk 2018 Q1-Q4 (adatok millió forintban)

ESZKÖZÖK	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Immateriális javak	707	95	-	-	802
Ingatlanok, gépek és berendezések	66	14	2	-1	81
Halasztott adó követelések	361	135	0		0
Halasztott szerzési költségek	1 007	1 596	-	-	2 603
Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból	120	4 029	-	-	4 149
Leányvállalatok	5 384	-	-	-5 384	-
Tőke módszerrel elszámolt befektetések	52	-	-	413	465
Értékesíthető pénzügyi eszközök	19 485	8 016	-	-	27 501
Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések	65 276	-	-	-	65 276
Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések	3 681	-	-	-	3 681
Követelések biztosítási kötvénytulajdonosoktól	2 232	288	-	-	2 520
Követelések biztosításközvetítőktől	50	429	-	-	479
Viszontbiztosítási ügyletekből származó követelések	11	103	-	-	114
Egyéb eszközök és elhatárolások	33	244	-	-9	268
Egyéb követelések	155	126	1	3	285
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek	800	395	105	-	1 300
Kapcsolt követelések	46	-	-	-46	-
Eszközök összesen	99 466	15 470	108	-5 025	110 020

KÖTELEZETTSÉGEK	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Biztosítástechnikai tartalékok	10 754	7 395	-	-	18 149
Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítás szerződői javára	65 277	-	-	-	65 277
Befektetési szerződések	3 681	-	-	-	3 681
Pénzügyi kötelezettségek - határidős ügyletek	8	-	-	-	8
Kölcsönök és pénzügyi viszontbiztosítás	968	-	-	-	968
Viszontbiztosításból származó kötelezettségek	95	1 442	-	-	1 537
Kötelezettségek biztosítási kötvénytulajdonosokkal szemben	393	280	-	-	673
Kötelezettségek biztosításközvetítőkkal szemben	254	402	-	-	656
Kapcsolt kötelezettségek	-	44	2	-46	-
Egyéb kötelezettségek és céltartalékok	783	1 490	2	16	2 291
Tőketulajdonosokkal szembeni kötelezettség	8	-	-	-	8
Kötelezettségek összesen	82 221	11 053	4	-30	93 248
NETTÓ ESZKÖZÖK	17 245	4 417	104	-4 994	16 772
SAJÁT TŐKE					
Jegyzett tőke	3 777	1 060	23	-1 083	3 777
Tőketartalék	12 465	2 839	81	-5 786	9 599
Egyéb tartalékok	-722	11	-	-	-711
Eredménytartalék	1 725	507	-	1 870	4 102
Kisebbségi részesedésekre jutó saját tőke	-	-	-	5	5
Saját tőke összesen	17 245	4 417	104	-4 994	16 772

ÁTFOGÓ JÖVEDELEMKIMUTATÁS	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Biztosítási díjak	16 545	9 287	-	-9 287	-	16 545
Meg nem szolgáltat díjak tartalékának változása	-105	219	-	-219	-	-105
Bruttó megszolgált díj	16 440	9 506	-	-9 506	-	16 440
Visszontbiztosítóknak átadott megszolgált díj	-214	-5 589	-	5 589	-	-214
Biztosítási díjak, nettó	16 226	3 917	-	-3 917	-	16 226
Díj - és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	143	-	-	-	-	143
Befektetések bevétele	625	149	-	-149	-	625
Tőke módszerrel elszámolt befektetések hozama	253	-	-	-	114	367
Egyéb működési bevételek	938	128	21	-128	-131	828
Visszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	8	2 197	-	-2 197	-	8
Egyéb bevételek	1 967	2 474	21	-2 474	-17	1 971
Bevételek összesen	18 193	6 391	21	-6 391	-17	18 197
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	-13 573	-3 505	-	3 505	11	-13 562
Kármegtérülések visszontbiztosítóktól	40	2 885	-	-2 885	7	47
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	2 143	-185	-	185	-	2 143
Befektetések ráfordítása	-1 102	-53	-	53	-	-1 102
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	53	-	-	-	-	53
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	-12 439	-858	-	858	18	-12 421
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	-2 711	-3 403	-	3 403	-	-2 711
Egyéb működési költségek	-1 446	-724	-22	724	2	-1 466
Egyéb ráfordítások	-198	-836	-	836	109	-89
Működési költségek	-4 355	-4 963	-22	4 963	111	-4 266
Adózás előtti eredmény	1 399	570	-1	-570	112	1 510
Adóbevételek / (ráfordítások)	-162	-105	-	105	-	-162
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	6	-25	-	25	-	6
Adózott eredmény	1 242	440	-1	-440	112	1 354
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye	-	-	-	440	-	440
Egyéb átfogó jövedelem	-911	-133	-	133	-1	-912
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	-	-	-	-133	-	-133
Teljes átfogó jövedelem	332	307	-1	-	111	749



7. Alkalmazottak száma, tulajdonosi struktúra

A Csoportba tartozó társaságok alkalmazottainak száma 2019. december 31-én 151 fő.

A Kibocsátó alaptőkéjének összetétele (2019. december 31.)

Részvénytípus	Névérték (Ft/darab)	Kibocsátott darabszám	Össznévérték (Ft)
„A” sorozat	33	94 428 260	3 116 132 580
Alaptőke nagysága	-	-	3 116 132 580

Részvényekhez kapcsolódó szavazati jogok száma (2019. december 31.)

Részvénytípus	Kibocsátott darabszám	Szavazati jogra jogosító részvények darabszáma	Részvényenkénti szavazati jog	Összes szavazati jog	Saját-részvények száma
„A” sorozat	94 428 260	94 428 260	1	94 428 260	-

A Kibocsátó tulajdonosi szerkezete (2019. december 31.)

Tulajdonosok megnevezése	Részvény darabszám	Tulajdoni hányad	Szavazati jog
Belföldi magánszemélyek	41 487 525	43,95%	43,95%
Belföldi jogi személy	50 014 260	52,99%	52,99%
Külföldi magánszemély	230 119	0,24%	0,24%
Külföldi jogi személy	872 600	0,92%	0,92%
Nominee, belföldi magánszemély	1 158 518	1,23%	1,23%
Nominee, külföldi magánszemély	365 768	0,39%	0,39%
Nominee, külföldi jogi személy	264 700	0,28%	0,28%
Nem nevesíthető tétel	34 770	0,04%	0,04%
Összesen	94 428 260	100%	100%

A Kibocsátó a részvénykönyv vezetésével a KELER Központi Értéktár Zrt.-t bízta meg. Amennyiben a tulajdonosi megfeleltetés során van olyan számlavezető, amely ügyfeleinek tulajdonában van CIGPANNONIA részvény, azonban nem szolgáltat adatot a részvényes(ek)re vonatkozóan, úgy az ily módon be nem azonosított részvények tulajdonosai „Nem nevesített tétel” megnevezéssel szerepelnek a részvénykönyvben.



A Kibocsátó befektetései 2019. december 31-én

Név	Székhely	Kibocsátó részesedése
CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt.	1033 Budapest, Flórián tér 1.	100,0%
Pannónia PI-ETA Kegyeleti Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság	1033 Budapest, Flórián tér 1.	100,0%
MKB Pannónia Alapkezelő Zrt.	1072 Budapest, Nyár utca 12.	16,0%
CIG Pannónia Pénzügyi Közvetítő Zrt.	1033 Budapest, Flórián tér 1.	95,0%
OPUS GLOBAL Nyrt.	1062 Budapest, Andrássy út 59.	1%



8. Tárgydőszakban megjelent tájékoztatások

Dátum	Tárgy, rövid tartalom
2019. október 1.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél
2019. október 24.	Rendkívüli tájékoztatás az olasz határon átnyúló tevékenység keretén belül jelentkező károkról
2019. október 24.	Rendkívüli tájékoztatás az olasz határon átnyúló tevékenység keretében folytatott kezesség és garancia biztosítások befogadásának és meghosszabbításának megtiltásáról
2019. november 4.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél
2019. november 5.	Rendkívüli tájékoztatás a Társaság leányvállalatának szavatóló tőke helyzetéről
2019. november 7.	Rendkívüli tájékoztatás a Társaság leányvállalata első számú vezetőjének felügyeleti engedélyezéséről
2019. november 19.	CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. negyedéves jelentés
2019. november 20.	Rendkívüli közgyűlési meghívó hirdetménye
2019. november 28.	A közgyűlés napirendjén szereplő ügyekkel kapcsolatos előterjesztések és határozati javaslatok
2019. november 29.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél
2019. december 19.	Rendkívüli tájékoztatás a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. leányvállalata vezetőségében történt személyi változásokról
2019. december 20.	Tájékoztatás a rendkívüli közgyűlés 3. napirendi pontjára vonatkozó előterjesztés visszavonásáról
2019. december 20.	A Társaság 2020. évre vonatkozó eseménynaptára
2019. december 21.	A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. 2019. december 21. napján megtartott rendkívüli közgyűlésének határozatai
2020. január 2.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél
2020. január 30.	Rendkívüli tájékoztatás a Társaság leányvállalata felügyelőbizottsági elnökének és felügyelőbizottsági tagjának megválasztásáról
2020. február 3.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél
2020. február 7.	Rendkívüli tájékoztatás a Társaság leányvállalata felügyelőbizottságában történő változásokról
2020. február 17.	Rendkívüli tájékoztatás a Társaság éves rendes közgyűlése és negyedéves jelentése időpontjának változásáról
2020. március 2.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél
2020. március 10.	MNB átfogó vizsgálat lezárása

A közlemények megtalálhatók a Kibocsátó (www.cigpannonia.hu), a Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen működő Részvénytársaság (www.bet.hu), valamint a Magyar Nemzeti Bank Felügyeletének (www.kozzetetelek.hu) honlapján.



9. Felelősségvállalási nyilatkozat

A Kibocsátó nyilatkozik arról, hogy a 2019. negyedik negyedéves jelentést könyvvizsgáló nem vizsgálta, a 2019. évi negyedik negyedéves valós és megbízható képet ad a Kibocsátó és a konszolidációba bevont vállalkozások eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint nyereségéről és veszteségéről. Az összevont vezetőségi jelentés megbízható képet ad a Kibocsátó, és a konszolidációba bevont vállalkozások helyzetéről, fejlődéséről és teljesítményéről.

Budapest, 2020. március 25.

Dr. Kádár Gabriella
Vezérigazgató, első számú vezető

Barta Miklós
Vezérigazgató-helyettes,
számviteli rendért felelős vezető

Befektetői kapcsolattartás

Dr. Al Saidi Leila, befektetői kapcsolattartó
investor.relations@cig.eu; 06-1-5 100 200